SECRETARIA
DE BEDUCACION
Y DEPORTE

Chihuahua

GOBIERNG DEL ESTADO

ACTA OUE SE FORMULA CON MOTIVO DE LA JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
LICITACION PUBLICA PRESENCIAL CONALEP/LP/06/2018  RELATIVA A LA
ADOQUISICION DE 198 COMPUTADORAS PERSONALES Y 352 CLIENTES LIGEROS PARA
EL COLEGIO DE EDUCACION PROFESIONAL TECNICA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA
(CONALEP) BAJO LA MODALIDAD DE LICITACION PUBLICA PRESENCIAL.

En la Ciudad de-Chihuahua, Chihuahua, siendo las Nueve horas del dia 11 de diciembre
del afio dos mil dieciocho, reunidos en las instalaciones del Colegio de Educacion
Profesional Técnica del Estado de Chihuahua, ubicadas en calle Washington No.1202,
colonia Panamericana, de esta ciudad de Chihuahug, para redlizar la junta de
aclaraciones relativa la licitacion Pdblica Presencial ~ CONALEP/LP/06/2018 con
fundamento en los articulos 51 fraccion |, 57 fraccién Il dGltimo pdrrafo 58 y 59 .de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Chihuahug;
asi como el numeral VIl de las bases rectoras del presente procedimiento, Preside el acto el
C.P. Gustavo Alonso Gasca Ramirez Subcoordinador de Planeacién, Programacién
y Presupuesto; Presidente del Comité se Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Colegio de Educacién Profesional Técnica del Estado de Chihuahua; Lic. Hugo Alberto
Carmona Mora Subcoordinador de Informética, la Comisaria C.P. Renata Robles Serrano,
asimismo se encuentra presente el Lic. Francisco Javier Lépez Negrete, en su cardcter de
Asesor Juridico de la Direccién Generall.

Se confirma a la presencia del licitante C. Sara Elizabeth Pérez Vega en representacién
de Caper Elaboracién y Distribucién S. de R.L. M.l; se identifica con credencial de Elector
#3188020416613 emitida por el Instituto Federal Electoral; el C. Ernesto Gutiérrez Calindo
en representacién de Computacion BYTE Integral, S.A. de C.V.; se identifica con credencial
de Elector #0881020430753 emitida por el Instituto Federal Electoral; la C. Cynthia Paola
Rodriguez Garcia, se identifica con cedula profesional ndmero 6349156, emitida por la
Secretaria de Educacién Publica en representacién de Samsara Tecnologia y Soluciones,
S.A. de C.V. '

Se recibieron por correo electrénico las siguientes preguntas de las licitantes:

A.- SERGIO DU SOLIER (THIN TECH)

B.- COMPUTACION BIYE S.A. DE CV.

C.-PC SERVER S.A DE C.V.

D.- VANEMA TECNOLOGIA Y SERVICIOS S.A.S DECV

VY se recibieron preguntas en el momento de la sesion de junta de aclaraciones: ' |
A.-SAMSARA TECNOLOGIA Y SOLUCIONES, S.A. DE C.V.
B.- CAPER ELABORACION Y DISfRIBUCION S. DE Rk M.L , t"
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Describo a continuacién la serie de preguntas referente a las bases:

DEL LICITANTE SERGIO DU SOLIER (THIN TECH)
Pregunta 1
Se puede participar en la licitacion solo para una partida la del Zero Client o es requisito
indispensable enviar propuesta técnica y econdmica apara para las partidas? Nos
interesa solo participar en la de las terminales.

RESPUESTA 1: Se puede participar en una o ambas partidas.

Pregunta 2:
Para nosotros proveedores fordneos, {se requiere forzosamente domicilio en Chihuahua
para recibir oir y notificaciones? :

RESPUESTA 2:
Se debe sefialar un domicilio en el Estado de Chihuahua.

Pregunta 3:
¢Es necesario el Capital contable de 8 millones?

RESPUESTA 3:

Se requiere un capital contable minimo de $3,000,000.00 (tres millones de pesos 00/100
MN)

Pregunta 4: -
{Los soportes técnicos para la respuesta de 24 A 48 horas tienen que ser en sitio
necesariamente?

RESPUESTA 4:
También puede ser via telefénica.

DEL LICITANTE COMPUTACION BYTE S.A DE C.V. ' ,;\{

Pregunta t:
PARTIDA 2.- Para cuestiones de servicio, garantia, compatibilidad, se acepta que deba
ofertarse para mouse teclado y monitor de la misma marca?

RESPUESTA 1: i
Pueden ser de la misma marca o marca diferente, pero deben ser del mismo color.
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Pregunta 2:
PARTIDA 2.- La copia de certificacién EMI del DOCUMENTO 3 para esta partida se reflere
a la certificacién del Cliente Delgado (nicamente?

RESPUESTA 2:
La certificacién aplica solo al cliente ligero.

Pregunta 3:
Para no limitar la participacion en la partida dos del médulo denominado cliente delgado,
podemos presentar carta de mayorista, en lugar de fabricante.

RESPUESTA 3:
Se acepta carta de mayorista.

DEL LICITANTE PC SERVER $.A DE C.V.

Pregunta 1

PUNTO 5. ES NECESESARIO LA INSCRIPCION AL PADRON DE PROVEDORES EN GOB.
DE CHIHUAHUA PARA PODER PARTICIPAR EN ESTE PROCESO DE LICITACION? O SE
PERMITE PARTICIPAR SIN REGISTRO Y EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO SE
PODRA ENTREGAR LA DOCUMENTACION NECESARIA?

RESPUESTA 1: :

Puede participar sin Registro y al licitante ganador cuando celebre el contrato ya debe
tener su registro.

Pregunta 2:

PUNTO 9. CON TODO RESPETO A LA CONVOCANTE, SOLICITAMOS QUE SE PERMITA
PARTICIPAR EN LA LICTACION SI QUE TENGAMOS DOMICILIO EN CHIHUAHUA, SE
ACEPTA NUESTRA PETICION?

Respuesta 2:
Se debe sefialar un domicilio en el Estado de Chihuahua,

Pregunta 3:
PUNTO 11. SE SOLICITAN FACTURAS COMPROBATORIAS DE NUESTRA SOLUCION
DENTRO DEL ESTADO DE CHIHUAHUA? SE ACEPTAN DE NUESTRA LOCALIDAD EN
EL ESTADO DE GUANAJUATO’
1'0

RESPUESTA 3:
v\

Si se acepta.
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CONVALOR




SECRETARIA

: DE EDUCACION
- ¥ DEPORTE

Chihuahua ©

GOBIERNG DEL ESTAROC

Pregunta 4:

PUNTO 13. PARA PODER-PARTICIPAR EN ESTE PROCESO DE LICITACION, SE ACEPTA
PRESENTAR LA CARTA SOLICITADA CON UN CAPITAL CONTABLE DE 3 MILLONES DE
PESOS?

RESPUESTA 4: .
Debe presentar una carta bajo protesta de decir verdad que cuenta con un capital
contable de $3,000,000.00 (tres millones de pesos 00/100 MN), firmado por el licitante.

Pregunta 5:
ES OBLIGATORIO ACUDIR AL FALLO? O SE PUEDE CHECAR EN SU PAGINA OFICIAL?

RESPUESTA 5:
No es necesario se notifica por escrito por la convocante., al correo electronico sefialado.

Pregunta 6:

SE MENCIONA QUE EL PAGO DE LLAS BASES PARA PODER PARTICIPAR ES DE 3,000
PESOS VIA CHEQUE CERTIFICADO, ESTE SE ENTREGRA AL MOMENTO DE PRESENTAR
LOS SOBRES DE LA PROPUESTA EL DIA 18 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE MES?

RESPUESTA 6:
Debe de acreditarse el costo de participacion, al momento de presentar las propuestas, la
cual puede ser pagado por cheque certificado, transferencia, deposito bancario.

Pregunta 7:
EN CASO DE RESULTAR ADJUDICADO, LA ENTREGA DE LA MERCANCIA PUEDE
ENTREGARSE EN UN SOLO ALMACEN EN CHIHUAHUA?

RESPUESTA 7: CD/
Debe ser en los lugares sefialados en fraccion XVI de las bases de licitacion.

Pregunta 8:

ES CORRECTO QUE LA EMPRESA ADJUDICADA PRESENTE 2 FIANZAS, UNA POR EL N
10% Y OTRA POR EL 5%, ES CORRECTA MI OBSERVACION? I

RESPUESTA 8: Se presenta la fianza de cumplimiento al celebrar el contrato, una vez que
se entregen los bienes a satisfacicion,.se{ regresa y se entrega una por vicios ocultos
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Pregunta 9:
LA ADJUDICACION SERA POR PARTIDA? O ES OBLIGATORIO PARTICIPAR EN AMBAS?

RESPUESTA 9:
Se puede participar en una o ambas partidas.

Pregunta 10:

DESPUES DE SER ADJUDICADO Y FIRMAR EL CONTRATO CUANTOS DIAS TENEMOS
PARA LA ENTREGA DE LA MERCANCIA? ¥ CUANDO SE REALIZARA EL PAGO
CORRESPONDIENTE?

RESPUESTA 10: )
Se debe de entregar a mds tardar el 28 de enero de 2019, dentro de los 20 dias posteriores
a la entrega. '

DEL LICITANTE VANEMA TECNOLOGIA Y SERVICIOS $.A.3 DE C.V

Pregunta 1:

- DOCUMENTO DE LAS BASES, PAGINA 3, B.- GARANTIA PARA EL CASO DE EVICCION
VICIOS OCULTOS, DANOS Y PERJUICIOS Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS. Nuestro
entendimiento sobre este punto antes mencionado es que el periodo de entrega de esta
garantia es similar al periodo de garantia de cumplimiento de contrato en caso de ser
adjudicados (10 dias naturales siguientes o la firma del contrato), ¢nos podrian confirmar
por favor si es correcta nuestra,

RESPUESTA 1: La fianza a que se refiere debe ser entregada una vez que se hayan sido
recibidos los bienes por la convocante a satisfaccion.

e
Pregunta 2

DOCUMENTO DE LAS BASES, PAGINA 3, NUMERAL IX - Serdn causas de descalificacion,

inciso d) La presentaciéon de mdés de una oferta en su propuesta Nuestro entendimiento

sobre este punto antes mencionado es que este refiere a que solamente se podrd presentar
una sola oferta econémica por cada una de las partidas utilizando el Anexo 2 y de acuerdo NS
a las instrucciones descritas en dicho documento, sin embargo, {quisiéramos preguntar a

la convocante si es posible que una misma empresa pueda

Presentar una oferta para la Parida 1y la Partida 2 respectivamente en caso de tener la
capacidad de ofertar por ambas? LES correcta nuestra apreciaciéon?

RESPUESTA 2:

Si puede participar en una o en am!ocxs.‘ \ "‘
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PREGUNTA 3:

DOCUMENTO DE LAS BASES, PAGINA 5, NUMERAL XV.— INTRUCCIONES PARA
ELABORAR LAS PROPUESTAS, A) PROPUESTA TECNICA, inciso 5.- La Documental en
donde se acredite que se encuentra inscrito en el padrén de proveedores del Gobierno del
Estado debidamente vigente, deberd presentarla el licitante ganador al momento en el
que se suscriba el contrato. Se solicita respetuosamente a la convocante y a manera de
observacion revisar este requisito bajo el argumento de que al ser una licitacién nacional
se podria limitar la obtencién de las mejores condiciones de contratacién y precios que
entendemos es el objetivo de esta dependencia para poder dar el mejor servicio al
alumnado. En caso de que no exista la posibilidad de eliminar o modificar este numeral
en las bases, se solicita a la convocante que por favor se nos indique cual es el
procedimiento administrativo alternativo que permita conocer el proceso de alta en el
padrén de proveedores del Gobierno del Estado

RESPUESTA 3;
El licitante ganador deberd contar con registro Padrén de Proveedores del Cobierno del
Estado al momento de celebrar el contrato.

PREGUNTA 4:

DOCUMENTO DE LAS BASES, PAGINA 5, NUMERAL XV.- INTRUCCIONES PARA
ELABORAR LAS PROPUESTAS, A) PROPUESTA TECNICA, inciso 9.- Carta bajo protesta
de decir verdad donde indique un domicilio en el Estado de Chihuahua para oir v recibir
notificaciones. (Original), debiendo proporcionar un correo electrénico. Se solicita a la
convocante nos pueda confirmar si con proporcionar un correo electrénico para oir y
recibir notificaciones es suficiente? o si es posible que el domicilio pueda ser en algdn otro
Estado de la Repiblica Mexicana?

RESPUESTA 4:
Tiene que sefalar un Domicilio en el Estado Chihuchua.

PREGUNTA 5:
DOCUMENTO DE LAS BASES, PAGINA 6, C.- PROPUESTA ECONOMICA, NUMERAL
XVI.—-Plazo, Lugar y Condiciones de Entrega. Entendemos que la fecha de entrega N

solicitada es el dia 28 de enero del 2019 en todos y cada uno de los planteles listados en las
bases y los anexos, {podriamos asumir que el horario de recepcién es en un rango de 9:00
a18:00? Y que en todos los planteles se tendrd las facilidades necesarias para poder recibir
dichos equipos (Accesos Autorizados para ingresar, Areas de Descarga, Areas de Resguardo

RESPUESTA 5: v
Si se cuenta con los mecanismos necgasdrios para recibir el equipo. \ "‘
L
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PREGUNTA 6:

ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA CLIENTES LIGEROS, SERVICIO ¥ GARANTIA TECNICA
PARA LA PARTIDA DOS Entendemos que la solicitud en las Bases Técnicas solicita 1 afio
de garantia contra defectos de fébrica, asi como atender cualquier falla del equipo dentro
de las 24 horas hdbiles siguientes y resolver dentro de las 48 horas posteriores al reporte de
la falla. Por favor podrian especificar a qué se refieren con la expresién “atender cualquier
falla del equipo” tomando en cuenta que nuestro entendimiento del alcance del servicio
es que solamente son fallas de Hardware que estén descritas en las politicas y
procedimientos de garantia del fabricante. ¢Es correcta nuestra apreciacion?

RESPUESTA 6: ‘
Si son referentes a las fallas en el equipo de Hardware

PREGUNTA 7:

ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA CLIENTES LIGEROS, SERVICIO Y GARANTIA TECNICA
PARA LA PARTIDA DOS Entendemos que la solicitud en las Bases Técnicas no solicita
ningdn servicio de Instalacion fisica de los equipos por lo cual podemos asumir que los costos
de instalacion, materiales y personal corre directamente por parte de la convocante de
acuerdo a las especificaciones técnicas de los equipos solicitados, ¢Es correcta nuestra
apreciacion?

RESPUESTA7: ‘
Es correcta, pero el licitante ganador, apoyara en la puesta en marcha del proceso.

PREGUNTA 8:

ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA COMPUTADORAS, SERVICIO Y CARANTIA TECNICA
PARA LA PARTIDA UNO Entendemos que la solicitud en las Bases Téenicas solicita 3 afios
de garantia en sitio contra defectos de fabrica, asi como atender cualquier falla del equipo
dentro de las 24 horas hdbiles siguientes y resolver dentro de las 48 horas posteriores al
reporte de la falla. Por favor podrian especificar a qué se refieren con la expresién “atender
cualquier falla del equipo” tomando en cuenta que nuestro entendimiento del alcance del
servicio es que solamente son fallas de Hardware que estdn descritas en las politicas y
procedimientos de garantia del fabricante. ¢Es correcta nuestra apreciacién?

RESPUESTA 8:
Si es correcto, aplica solamente a las fallas de Hardware.,

R

UNIDOS
CONVALOR

SECRETARIA )
DE BDUCALCION
Y REPORTE

g

N

s




SECRETARIA
DE EDUCACION
Y DEPORTE

Chihuahua

GOBIERMO DEL BESTAQD

PREGUNTA 9: _

"~ ANEXO 1 PROPUESTA TECNICA CLIENTES LIGEROS, SERVICIO Y GARANTIA TECNICA
PARA LA PARTIDA UNO Entendemos que la solicitud en las Bases Técnicas no solicita
ningdn servicio de Instalacién fisica de los equipos por lo cual podemos asumir que los costos
de instalacién, materiales y personal corre directamente por parte de la convocante de
acuerdo con las especificaciones técnicas de los equipos solicitados, ¢Es correcta nuestra
apreciacién?

RESPUESTA 9:
Es correcta, pero el licitante ganador, apoyara en la puesta en marcha del proceso.

DEL LICITANTE $AMSARA TECNOLOGIA Y SCLUCICNES, $.A. DE C.V.

PREGUNTA 1.
En relacién a la partida uno, correspondiente a 198 computadoras personales, se solicita a
la convocante se eliminen los puertos PS/2 ya que estos se encuentran obsoletos.

RESPUESTA 1:
Si se acepta

PREGUNTA 2:

Respecto a la partida 2, renglén 1. Se solicita acepte un procesador de doble ndcleo y
1.6.GHZ, con el fin de no limitar la participacién de proveedores locales.

RESPUESTA 2:
Debe apegarse a las caracteristicas del documento técnico.

. PREGUNTA 3:
En la partida correspondiente a los 352 clientes ligeros, {a convocante acepta que se
presenten cartas de mayorista, ya que muy: dlflClImente el fabricante proporc10nara cartas
a distribuidores no certificados?

RESPUESTA 3: ' , N =
Se acepta carta de mayorista referente a la terminal. V

PREGUNTA 4:
En la partida 2 se solicita a la convocante que el monitor, teclado y mouse sean de li

misma marca de la terminal ése clceptou7 e
LY
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RESPUESTA 4:
Puede ser de la misma marca.

DEL LICITANTE CAPER ELABORACION Y DISTRIBUCION $. DE R.L. M.l.

PREGUNTA 1:
En relacién a la partida 2, los puertos USB pueden ser como minimo 4, éserd posible que
sean de cualquier velocidad?

RESPUESTA 1:
Si se acepta.

PREGUNTA 2: .
En relacién a partida 2, respecto al kit de montaje debe agregarse de acuerdo al monitor
que se vaya a ofertar?

RESPUESTA 2:
S, puede agregarse.

PREGUNTA 3:
En relacién a partida 2, el protocolo de extensién de usuario es UXP?

RESPUESTA 3:
Si es correcto.

PREGUNTA 4:
Se solicitan las especificaciones técnicas en editable, de las partidas 1y 2.

RESPUESTA 4:
Si se acepta.

Se hace la modificacién a la fraccién XIV de las bases de licitacién, para sefialar que la
adjudicacién se hard a la propuesta que resulte solvente de cada una de las partidas Uno a
y Dos, es decir se puede adjudicar a uno o dos licitantes. N «

No existiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la presente sesién siendo las 13:40
horas de su dia de inicio, firmando para constancia quienes en el acto intervinieron
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C.p. Gustavo Alomo %scu Ramirez
Subcoordinador de Planeacion Pfc@gramamon y Presupuesto
Presidente del Comité de Adquls)c/lonesArrendamlentos y Servicios
i"‘/fﬂ
Lic. Hugo Albertk ona Mora %M 1. Francisco Ja&eN.opez Negrete
Subcoordinador\de Informatica Asesor Juﬂd:co

}

C.P. Renatq Robles Serrano
Cornisaria ™

Licitantes:

C. Cynthla*Pao‘Ia Fiodrlguéz Garcia

Samsara Tecnologia y Soluciones, S.A. de C.V.

HOJAS DE FIRMAS RELATIVAS ACTA QUE SE FORMULA CON MOTIVO DE LA JUNTA DE ACI.ARACIONES DE LA
LICITACION PUBLICA PRESENCIAL CONALEP/LP/06/2018 RELATIVA A LA ADQUISICION DE 198 COMPUTADORAS
PERSONALES ¥ 352 CLIENTES LIGEROS PARA EL COLEGIO DE EDUCACION PROFESIONAL TECNICA DEL ESTADO DE
CHIHUAHUA (CONALEP) BAJO LA MODALIDAD DE LICITACION PUBLICA PRESENCIAL,
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